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CONSEJO DISTRIT AL ELECTORAL 07 

ACTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

Siendo las dieciséis horas con siete minutos del día treinta y uno de enero de dos mil 
dieciocho, en el Consejo Distrital número 07 del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en el inmueble marcado con el número 7730 de 
la calle Loma Amarilla, en la colonia Loma Dorada de la ciudad de Tonalá, Jalisco, en 
cumplimiento a la convocatoria para la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se 
reunieron los integrantes del Consejo Distrital del organismo electoral, y los 
representantes acreditados de partidos políticos siguientes: 

Consejeros electorales: 
Beatriz Isabel Ruiz Ambriz 
Georgina AraceH !barra Morales 
Hugo Ricardo Sepúlveda Pardo 
Héctor Emilio Contreras Hernández 
Armando !barra Ramírez 
Imelda Gutiérrez Fernández 
Sonia Lilia Pérez Andrade 

c onseJeros represen n es e os oa ta t d 1 

Janeth Berenice Orozco Rosales 

Sergio Galván Prado 

Javier Sandoval Pérez 

rt·d 1 OS po I ICOS: 

Partido Movimiento Ciudadano 

Partido Político MORENA 

Partido Político Encuentro Social 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DISTRITAL 
07 DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 
DE JAUSCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 172, PÁRRAFO 
1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DE LA 
ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 14, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES 
ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA TREINTA Y UNO DE ENERO DE DOS Mn DIECIOCHO A lAS DIECISÉIS 
HORAS. 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
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4. Informe que rinde la consejera presidenta del consejo distrital electoral 07 sobre las claves de identificación alfanuméricas, para los acuerdos que sean tomados por el consejo general los consejos distritales electorales y consejos municipales electorales durante el proceso electoral concurrente 2017-2018. 

s. Proyecto de acuerdo del consejo distrital electoral 07 del instituto electoral y de participación ciudadana del estado de Jalisco que aprueba que los documentos anexos relativos a los asuntos que se vayan a ventilar en las sesiones de este órgano electoral, puedan ser remitidos vía correo electrónico o entregados digitalizados en disco compacto, a las y los integrantes del mismo. 

6. Asuntos generales. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Muy buenas tardes a todos, muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las dieciséis horas con siete minutos del día treinta y uno de enero de dos mil dieciocho, iniciamos la presente sesión de naturaleza ordinaria. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, y haga la declaratoria correspondiente. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Consejeras y consejeros, me permito hacer de su conocimiento que se recibió en Oficialía de Partes del Consejo General de este organismo electoral, el escrito mediante el cual se solicita se acredite ante el Consejo Distrital 07 a la licenciada Janeth Berenice Orozco Rosales, la cual se acredita como representante propietaria del Partido Político Movimiento Ciudadano, al licenciado Sergio Galván Prado como representante propietario del Partido Político Morena y como representante suplente al licenciado Máximo San Juan Martínez, y como representante suplente del Partido Político Encuentro Social al licenciado Javier Sandoval Pérez, para lo cual se estaría rindiendo la protesta correspondiente, señora presidenta. 

Consejera presidenta, ingeniera Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Para efecto de tomarle la propuesta, les solicito que nos pongamos de pie. 

"lProtestan ustedes, desempeñar leal y patrióticamente el cargo que se les ha conferido, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado y las leyes que de ellas emanen, en especial el Código Electoral y de Participación Social del Estado de Jalisco, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado?" 

Consejeros representantes propietarios y suplentes de los partidos políticos Movimiento Ciudadano, Morena y Encuentro Social: iSí, protesto! 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: "Si no lo hicieren así que la Nación y el Estado se los demanden". Bienvenidos, continúe secretario con el primer punto del orden del día. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Con mucho gusto, presidenta, me permito informar que se encuentran presentes: 

Consejeros electorales: 
Beatriz Isabel Ruiz Ambriz 
Georgina Araceli Ibarra Morales 
Hugo Ricardo Sepúlveda Pardo 
Héctor Emilio Contreras Hernández 
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Janeth Berenice Orozco Rosales 

Sergio Galván Prado 

Javier Sandoval Pérez 

Partido Movimiento Ciudadano 

Partido Político MORENA 

Partido Político Encuentro Social 

Y el de la voz; Por lo que de conformidad con los articulas 176, párrafo 2, del Código Electoral y de Participación Social del Estado de Jalisco, articulo 13, párrafo 1, fracción IV y articulo 23 párrafo 1 del Reglamento de Sesiones de los Consejos Oistritales y Municipales Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, hay quórum presidenta. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Por lo tanto se encuentra formalmente instalada la sesión, continúe secretario. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: 8 siguiente asunto es la aprobación del orden del día, señora presidenta. 

Consejera presidenta, ingeniera Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Consejeras y consejeros a su consideración el orden del día. 

Consejera presidenta, ingeniera Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: En virtud de no haber alguna consideración le pido secretario que en votación económica, pregunte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario,. Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en los términos propuestos. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. Se aprueba por unanimidad de votos, señora presidenta. 

Consejera presidenta, ingeniera Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Muchas gracias secretario, continúe. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Consejera presidenta, antes de continuar y con fundamento en el articulo 27 del Reglamento de sesiones de este Consejo General
1 me permito solicitar la dispensa de La Lectura de Los puntos contenidos en el orden del día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Consejeras y consejeros, a su consideración la solicitud que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Consejeras y consejeros electorales, en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteado. Los que estén oor la afirmativa sírvñnSP mrtnifpcj";:irln IP\1;:mt;:mrln l::l m::lnf'\ 
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Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Muchas gracias secretario, continúe. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Continuamos con el punto número 3 del orden del día, que se refiere al INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 07 SOBRE EL HORARIO DE LABORES DEL PERSONAL DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DURANTE EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: La información fue circulada y por lo tanto le pido secretario que continúe. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Continuamos con el punto número 4 del orden del día, que se refiere a la INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 07 SOBRE LAS CLAVES DE IDENTIFICACIÓN ALFANUMÉRICAS, PARA LOS ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS POR EL CONSEJO GENERAL LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y CONSEJOS MUNIOPALES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejera presidenta, Beab'iz Isabel Ruiz Ambriz: La información fue circulada y por lo tanto le pido secretario que continúe. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Continuamos con el punto número 5 del orden del día que se refiere al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 07 DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO QUE APRUEBA QUE LOS DOCUMENTOS ANEXOS RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN A VENTILAR EN LAS SESIONES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PUEDAN SER REMmDOS VÍA CORREO ELECTRÓNICO O ENTREGADOS DIGITALIZADOS EN DISCO COMPACTO, A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL MISMO. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Por favor secretario, dé lectura a los puntos de acuerdo. 

PRIMERO.- Se aprueba que los documentos anexos relativos a los asuntos que se vayan a ventilar en las sesiones de este órgano electoral, puedan ser remitidos 
vía correo electrónico o entregados digitalizados en disco compacto a los 
integrantes del mismo, conforme a los establecido en el artículo 19 párrafo 2 del 
Reglamento de Sesiones de los Consejos Oistritales y Municipales Electorales del 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 
SEGUNDO.- Notifíquese a las y los Consejeros Oistritales Electorales y a los Consejeros Representantes acreditados ante este Consejo Distrital Electoral. 
TERCERO.- Publiquese en los estrados de este Consejo Oistrital Electoral. 
Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Consejeras y consejeros está 
a su consideración el presente punto del orden del día. 
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Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejera Georgina Araceli Ibarra Morales? 

Consejera electoral, Georgina Araceli Ibarra Morales: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejero Hugo Ricardo Sepúiveda Pardo? 

Consejero electoral, Hugo Ricardo Sepúlveda Pardo: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepú lveda ¿Consejero Héctor Emilio Contreras Hernández? 

Consejero electoral, Héctor Emilio Contreras Hernández: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejero Armando Ibarra Ramírez? 

Consejero electoral, Armando Ibarra Ramírez: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejera Imelda Gutiérrez Fernández? 

Consejera electoral, Imelda Gutiérrez Femández: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejera Sonia Lilia Pérez Andrade? 

Consejera electoral, Sonia tilia Pérez Andrade: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda ¿Consejera presidenta Beatriz Isabel Ruiz Ambriz? 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: A favor. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Se aprueba por unanimidad de votos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Muchas gracias secretario, continúe. 

Secretario, Oswaldo Mendoza Sepúlveda: Continuamos con el punto número 6 del orden del día que corresponde a ASUNTOS GENERALES. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Consejeros y consejeras a su consideración el presente punto del orden del día 

Si no hay consideraciones de parte de ninguno de los integrantes de este 
Consejo, me permito someter a su consideración la rendición de un informe 
respecto de un asunto abordado et dia de hoy en la sesión ordinaria del Consejo 
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Se aprueba por unanimidad de votos, señora presidenta. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Se concede el uso de la voz al representante del Partido Político Morena, licenciado Sergio Galván Prado. 

Consejero representante titular del Partido Político Morena licenciado Sergio Galván Prado: Solicito únicamente se le de lectura al informe referido. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: Secretario por favor de lectura íntegramente al informe solicitado. 

Secretario, Oswaldo Mendoza SepúJveda: Me permito informar a los miembros de este Consejo Distrital Electoral que en virtud de no existir disponibilidad de mamparas y bastidores de uso común en los municipios del estado de Jalisco, conforme lo informó la Secretaria Ejecutiva de este organismo electoral, resulta imposible para este Consejo Distrital Electoral, llevar a cabo el procedimiento establecido en el articulo 263, párrafo 3 del Código Electoral y de Participación Social del Estado de Jalisco, a efecto de repartir por sorteo en forma equitativa entre los partidos políticos acreditados los referidos espacios de uso común para ser utilizados durante el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018. 

En consecuencia y en cumplimiento a lo establecido por el articulo 1 O, párrafo 1, fracción XI del Reglamento de Sesiones de los Consejos Distritales Electorales y Municipales Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, se da cuenta del presente informe a los integrantes de este Consejo Distrital Electoral. 

Consejera presidenta, Beatriz Isabel Ruiz Ambriz: En virtud de que han sido 
agotados los puntos del orden del dia, doy por terminada la sesión siendo las 16 
horas con 27 minutos, del día 31 de enero del año dos mil dieciocho. 

Firmada al margen por los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. A la misma se le 
anexa el orden del día como anexo 1.- Informe que rinde la consejera presidenta del 
consejo distrital electoral 07 sobre el horario de labores del personal del consejo 
distrital electoral durante el proceso electoral concurrente 2017-2018.como anexo 2.
lnforme que rinde la consejera presidenta del consejo distrital electoral 07 sobre las 
claves de identificación alfanuméricas, para los acuerdos que sean tomados por el 
consejo general los consejos distritales electorales y consejos municipales electorales 
durante el proceso electoral concurrente 2017-2018. Como anexo 3.- Acuerdo del 
consejo distrital electoral 07 del instituto electoral y de participación ciudadana del 
estado de Jalisco que aprueba que los documentos anexos relativos a los asuntos que se vayan a ventilar en las sesiones de este órgano electoral, puedan ser remitidos vía 
correo electrónico o entregados digitalizados en disco compacto, a las y los integrantes 
del misrno. Como anexo 4.- Informe abordado en la sesión ordinaria del consejo general, 
respecto a la imposibilidad de realizar el sorteo previsto en el artículo 263 párrafo 3 del 
código electoral y de participación social del estado de Jalisco, para el proceso electoral 
concurrente 2017 -2018. -------- -- -- -- -- ---- --- -- ---------------------------- -- --- -- --------------- -------------------------------------------------------conste.--------------------------------------------------
--------------------------------------------------Dov fe--------------------------------------------------
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DISTRIT AL ELECTORAL 07 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PART!ctP.A.C!ÓN CIUDADANA DEL ESTADO 
DE JALISCO 

c. GEOR1Glflll4' M RRA MORALES 
ARIA DEL CONSEJO 

OISTRIT Al CTORAL 07 

C. HÉCTOR E ONTRERAS 
HERNÁ Z 

CONSEJERO PROPIETARIO DEL CONSEJO 
DISTRIT AL ELECTORAL 07 

C. IMELDA IÉRREZ FERNÁNDEZ 
CONSEJERA P OPIETARIA DEL CONSEJO 

DISTRIT AL ELECTORAL 07 

r::~:=: 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 

ENCUENTRO SOCIAL. 

ELECTORAL 07 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICJPACIÓN CfUDADANA DEL ESTADO 
DE JALISCO 

C. HUG RICA O SEPÚLVEDA PARDO 
CONSEJERO PROPIETARIO DEL CONSEJO 

DISTRIT AL ELECTORAL 07 

C. ARMANDO IBARRA RAMÍREZ 
CONSEJERO PROPIETARIO DEL CONSEJO 

DISTRIT AL ELECTORAL 07 

CONSEJERA PROPíETARfA DEL CONSEJO 
DISTRIT AL ELECTORAL 07 

PARTIDO MORENA. 

LA PRESENTE HOJA ES LA SIETE. CORRESPONDIENTE AL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 07, CELEBRADA EL DÍA 31 DE ENERO DE 
DOS MIL DIECIOCHO. -- --------- --------- ------- ----- -- ----------- -- --- ------- --- ------------------------


